

## 上博、科技馆等今起闭馆

沪上多场新春演出取消或延期

## 在人类伟大时间历史中创造中华民族伟大历史时间

# 习近平：同时间赛跑同历史并进

### 中共中央国务院举行春节团拜会 李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席

## 时间属于奋进者 历史属于奋进者

习近平强调，时间不等人！历史不等人！时间属于奋进者！历史属于奋进者！为了实现中华民族伟大复兴的中国梦，我们必须同时间赛跑、同历史并进。全党全军全国各族人民要在中国共产党坚强领导下，不忘初心、牢记使命，不畏风浪、直面挑战，以时不我待的奋进姿态，继续向着实现中华民族伟大复兴的光辉目标进发，继续向着推动构建人类命运共同体的美好前景进发，继续在人类的伟大时间历史中创造中华民族的伟大历史时间

## 奋斗创造历史 实干成就未来

新的一年，我们要决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚，实现第一个百年奋斗目标，中华民族千百年来的“民亦劳止，汙可小康”的憧憬将变为现实。我们要以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，紧扣全面建成小康社会目标任务，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，全面贯彻新发展理念，全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作，高质量打赢脱贫攻坚战，确保全面建成小康社会圆满收官，得到人民认可、经得起历史检验

讲话全文见第2版

## 今年年夜饭，阿拉在家吃



今天是除夕。一早，来到南京路步行街新雅食品领取年夜饭家宴和购买熟食卤菜半成品菜肴的市民已大排长龙。由于新型冠状病毒肺炎疫情防控形势严峻，不少市民取消了聚餐计划，改为在家吃年夜饭。 首席记者 刘歆 摄影报道



## “年味车厢”送福来

前后车门张贴“新年快乐”窗花，每一个座椅的背面都悬挂着一个中国结，两侧车窗上随处可见福字、灯笼图

案……在农历新年来临之际，49路“劳模先进号”公交车变身“新春送福号”，整个车厢年味十足。

本报记者 王凯 通讯员 毕铮 摄影报道

## 坚决遏制 新型冠状病毒感染肺炎疫情 蔓延势头

### 旅游休假主动取消，上海医疗组队待命驰援武汉

# 哪里有疫情，哪里就是“战场”，致敬白衣天使！

“报名！”“报名！”在接到上海即将组建医疗队驰援湖北的通知后，上海的医务人员迅速响应，一边联系取消度假行程，一边报名参与。为了让更多人过上祥和的春节，白衣天使们毅然坚守岗位，踏上了疫情防控的战场。

上海市卫健委介绍，根据国家卫健委统一部署，上海筹备组建医疗队，首批135人，成队后将按国家卫健委指令待命出征，支援疫区。

## 上海 新增4例确诊病例

本报讯（记者 左妍）1月23日0时至24时，上海市新增新型冠状病毒肺炎确诊病例4例，其中1例危重症病例，为68岁男性患者，合并慢性阻塞性肺

气肿。截至1月23日24时，上海市累计发现确诊病例20例，其中18例目前病情平稳，2例病情危重。另有34例疑似病例正在排查中。

## 湖北 多地暂时“封城”

作为疫情防控核心区的湖北，省内武汉、鄂州、黄冈等地均已暂时关闭出城通道；武汉将参照“小汤山”模式建专门医院救治新型冠状病毒感染的肺炎患者；今天12时起，武汉市全网约出租车停止运营，

巡游出租车实行单双号限行 全省旅行社暂停经营活动，不再组团收客，已经组团的一律取消或延期；省内大专院校、中小学、幼儿园推迟开学时间；财政部紧急下拨湖北省10亿元补助资金

## 世卫组织

### 暂不界定为“国际关注的突发公共卫生事件”

本报讯 世界卫生组织在当地时间1月23日晚、北京时间24日凌晨举行的新闻发布会上宣布，目前将新型冠状病毒肺炎疫情界定为“国际关注的突发公共卫生事件”还为时尚早，暂时不将疫情确定为“国际关注的突发公共卫生事件”。

### 今天中午12时起 沪宗教场所暂停开放

本报新型冠状病毒肺炎报道组 >>> 相关报道见第4-6版

市民个人日常使用过的口罩属于干垃圾，环卫部门会及时清运，并送入干垃圾焚烧处理厂进行无害化处置 对于确认疫情区域、疫情点或确认携带相关感染性病菌的人群，其产生的所有生活废弃物，按照医疗废弃物处置流程进行无害化处置

## 用过的口罩怎么扔？